



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту происшествия на железной дороге в Ставропольском крае



Следственными органами Западного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту происшествия на железной дороге, в результате которого смертельно травмированы трое детей (ч.3 ст.263 УК РФ - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

11 февраля 2024 года в Ставропольском крае на регулируемом железнодорожном переезде, оснащённом автоматической светофорной сигнализацией, произошло столкновение грузового поезда с легковым автомобилем. В результате столкновения трое детей, находившихся в автомобиле, от полученных телесных повреждений скончались на месте. Женщина 1992 года рождения госпитализирована в лечебное учреждение в тяжёлом состоянии.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета России Бастрыкин А.И. поручил руководителю Западного МСУТ СК России Выменцу П.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860199>